


FARD /3-teqny/ na18 /lycee lalou

. 1.31 < α < 1.32 حيث α ا وحيد حلًا تقبل g(x) = 0 المعادلة أن بين /2
. x قيم حسب g(x) إشارة د حد /3

المنسوب المستوي في البياني تمثيلها (Cf) ؛ f(x) = x− e+
1 − lnx

x
: ب ـ ]0; +∞[ اال على المعرفة الةّ الد f (II

. (2cm الطول O)(وحدة ; #»ı , #»ȷ ) المتجانس و المتعامد المعلم إلى
. بيانيا النتيجة ر فس و lim

x
>→ 0

f(x) = +∞ : أن بين ثم ؛ lim
x→+∞

f(x) أحسب أ) /1
و (Cf) بين النسبية الوضعية أدرس ثم (Cf) للمنحنى مائل مقارب y = x − e معادلته الذي (∆) المستقيم أن بين ب)

. (∆)

جدول شكّل و f تغير إتجاه استنتج ثم ؛ f ′(x) =
g(x)

x2
: ]0; +∞[ اال من حقيقي عدد كلّ أجل من أنهّ بين أ) /2

. تغيراتها
. f(α) لــ ــ ا حصر استنتج ثم ؛ f(α) = 2α − e −

1

α
: أن بين ب)

. المعلم نفس في (∆) و (Cf) انشىء /3
H(x) = lnx−

1

2
(lnx)2 ؛ h(x) =

1 − lnx

x
: يلي كما ]0; +∞[ اال على المعرفتين H و h لتين الد نعتبر /4

. h لــ أصلية دالة H أن بين أ)
. ]0; +∞[ اال على f لــ أصلية دالةّ استنتج ب)

2إنتهى من 2 ناعمصفحة : المادة أستاذ




